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DISCLAIMER: In accordance with the Community Safety and Policing Act and the Freedom of Information
and Protection of Privacy Act, the summary below has been de-identified to remove the personal information
of individuals, including public complainants and persons who were the subject of the investigation.

DE-IDENTIFIED SUMMARY UNDER SECTION 167(2) OF THE CSPA
Original Police Service: Date of Complaint: September 3, 2024
Type of Investigation:

Referred to Same Service:(®  Referred to Other Service: ) Retained by LECA:Q

Service Investigations Referred to:

De-identified Summary of Complaint ||

The complainant alleged that his ex-wife's boyfriend was calling his workplace in an attempt to
facilitate a breach of his court ordered conditions. The officer told him it was a civil matter and did
not arrest and charge his ex-wife's boyfriend.
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|| Unsubstantiated Code of Conduct Allegations ||

Section 19 - Neglects to do duty

Decision and Reasons

The complainant contacted police and an officer attended his residence to listen to the complaint.
The officer noted that the complainant was reporting that his ex-wife's boyfriend, with whom he
has court ordered non-association conditions with, was contacting his workplace and telling his
boss about his criminal charges. He was also putting negative reviews on his company's website,
without naming him.

The officer considered the conditions and recognized that the complainant's ex-wife's boyfriend
was not making attempts or requests to communicate with the complainant. The communication
was only made to the employer and he was expressing displeasure at the complainant's
employer.

The officer determined that there were no criminal actions that had taken place and filed a report
for information purposes.
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